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La	zi	Politică	Economie	Energie	Educație	Cultură	Sănătate	Social	Turism	Sport	București	Viitor	european	Opinii	Interviurile	PRESShub	Utile	Life-style	și	frumusețe	ENGLISH	ARCHIVE	Mai	multe	localități	din	județul	Timiș	vor	fi	afectate	în	următoarele	zile	de	opriri	ale	furnizării	apei	sau	de	scăderi	ale	presiunii,	din	cauza...	Dan	Timaruo	zi	in	urma
Astăzi,	vremea	rămâne	călduroasă	în	Banat	și	Crișana,	însă	disconfortul	termic	se	va	diminua	ușor.	De	mâine,	însă,	valul	de	căldură	tropicală	revine,	aducând...	Dan	Timaruo	zi	in	urma	Salvamontul	avertizează	turiștii:	pericol	crescut	de	înțepături	de	viespi	pe	traseele	montane.	În	masivul	Retezat	s-au	înregistrat	deja	cazuri	grave,	în	care	persoanele
afectate...	Dan	Timaru2	zile	in	urma	Ministerul	Afacerilor	Externe	(MAE)	avertizează	cetățenii	români	aflați	sau	care	intenționează	să	călătorească	în	Sicilia,	Italia,	că	autoritățile	locale	au	emis	cod	roșu	de...	Dan	Timaru2	zile	in	urma	Șase	persoane,	între	care	doi	minori	de	8	și	14	ani,	au	fost	rănite	luni	dimineață	într-un	accident	rutier	grav	petrecut
pe	Autostrada	A1...	Dan	Timaru2	zile	in	urma	La	început	de	săptămână,	vestul	țării	se	confruntă	cu	temperaturi	caniculare	și	un	disconfort	termic	accentuat,	mai	ales	în	Banat,	unde	indicele	temperatură-umezeală	depășește...	Dan	Timaru2	zile	in	urma	Timișorenii	și	locuitorii	mai	multor	comune	timișene	vor	resimți	întreruperi	programate	de
alimentare	cu	energie	electrică	în	perioada	21	–	25	iulie	2025.	Rețele...	Dan	Timaru3	zile	in	urma		Povestea	celui	mai	cunoscut	proroc	din	Biblie	Astăzi,	20	iulie,	creștinii	ortodocși	din	România	și	din	întreaga	lume	îl	cinstesc	pe	Sfântul	Proroc	Ilie...	Dan	Timaru3	zile	in	urma	Vremea	se	încălzește	din	nou	în	Banat	și	Crișana,	însă	vor	mai	fi	perioade	cu
instabilitate	atmosferică,	în	special	în	zonele	montane.	Temperaturile	maxime...	Dan	Timaru4	zile	in	urma			Vestul	țării	se	va	confrunta,	în	următoarea	lună,	cu	temperaturi	ridicate	și	un	deficit	de	precipitații,	potrivit	prognozei	pe	patru	săptămâni	emisă	de...	Dan	Timaru5	zile	in	urma	253	de	ani	de	istorie	la	Reșița!	Primarul	Ioan	Popa	a	marcat
momentul	și	a	subliniat	procesul	prin	care	municipiul	a	trecut	de	la	centru	industrial	la	oraș	verde.	Istoria	Reșiței	trece	atât	prin	vremuri	bune	cât	și	momente	de	cumpănă,	decădere	și,	în	prezent,	transformare.	În	cei	253	de	ani	de	flacără	aprinsă,	orașul	și	cetățenii	lui	au	trecut	prin	episoade	de	construire,	clădire	a	comunității	multietnice,	războaie
mondiale,	destrămarea	unui	imperiu	și	crearea	unui	pol	industrial	recunoscut	la	nivel	național.	Apoi,	odată	cu	revoluția	din	’89	și	perioada	de	tranziție,	Reșița	a	suferit	o	transformare	care	a	scos	industria	din	centrul	atenției	și	a	forțat-o	să	se	reinventeze.	„La	mulți	ani	Reșiței	puternice!	3	iulie	1771	a	fost	ziua	în	care	orașul	nostru	și-a	început
parcursul	istoric	pentru	a	deveni	emblema	industriei	naționale.	Astăzi,	când	sărbătorim	253	de	ani	de	la	aprinderea	furnalelor	Josephus	și	Franzikus,	avem	certitudinea	că	orașul	nostru	se	află	pe	drumul	cel	bun.	După	o	perioadă	lungă	de	decădere,	parcă	fără	de	speranță,	ne	regăsim	astăzi	într-un	avânt	continuu	de	a	recupera	decalajele	rezultate	în
urma	dezindustrializării	care	a	afectat	grav	orașul	nostru.	Este	complicat,	însă	munca	noastră	produce	rezultate	concrete!”,	transmite	primarul	Popa.	Barometrul	City	Index,	dezvoltat	de	Institutul	pentru	Orașe	Vizionare,	analizează	evoluția	a	41	de	municipii	reședință	de	județ.	Reșița	este	singurul	care	a	obținut	locul	I	pe	indicatorii	barometrului,
având	în	vedere	populația	de	sub	200,000	de	cetățeni.	Ne	putem	mândri	cu	locul	I	la	fonduri	europene	atrase/locuitor	în	ultimii	cinci	ani,	cea	mai	bună	calitate	a	aerului,	cea	mai	mare	amprentă	verde	și	locul	10	în	topul	general	al	orașelor	cu	cea	mai	bună	calitate	a	locului.	Cupa	Arena	2025	–	competiție	caritabilă	în	sprijinul	AdrianeiEternal	Dark
lansează	piesă	nouă!Posturi	vacante	la	AQUACARAȘIon	Marcel	Vela:	”15	iunie	este	Ziua	Banatului	Montan!”
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